

Государственное устройство

Общественное устройство того времени - *матрилокальный род* или *семейно-родовые общины* с общим хозяйством. Соответственно властные отношения строились на семейных принципах.

Страной правили кунван (государь) и га (аристократы)

Правитель - был вождем совмещавшим и функции колдуна.

Существовал и такой атрибут военной демократии, как народное собрание Ёнго, которое в периоды религиозного праздника рассматривало судебные тяжбы и освобождало заключенных.



Когурё, Пэкче, Силла - первые корейские государства.

Государство в строгом смысле этого слова сложилось лишь во времена правления 6-го царя Тхэчжо Тэван (Великого Вана-основателя), появление этого титула, а так же появление чиновничьих титулов пхэчжа, утхэ и т.д. говорит о появлении бюрократической организации.

Ван на 3 года назначал Тэдэро - Главного министра. Провинциальные округа возглавляли Ёксаль, им подчинялись начальники крепостей.

Самой низкой административной организацией была сельская община.



Письменные источники

Древние тексты — такие, как Самгук саги, Самгук юса, Хоу Ханьшу и ряд других иногда используются как опора для интерпретации ряда моментов в доисторической эпохе Кореи.

Первыми документами, позволяющими судить о социально-политическом устройстве Древней Кореи стали китайские исторические хроники. Например, "Описание восточных варваров"

